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Αγαπητές συναδέλφισες, αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Χαίροµαι ιδιαίτερα που σήµερα µου δίνεται η ευκαιρία να σας γνωρίσω από κοντά και θέλω 
να σας µεταφέρω τους χαιρετισµούς του προέδρου µας, του Αναστάσιου Σαλτσογλίδη, 
από την Οµοσπονδία της Βάδης Βυρτεµβέργης. 
Η σηµερινή ιδιότητα µου στην ηµερίδα σας, είναι διπλή. Αντιπροσωπεύω την οµοσπονδία 
της Βάδης Βυρτεµβέργης ως εκπρόσωπος Τύπου και έχω την ιδιαίτερη τιµή να είµαι 
Πρόεδρος της Συνοµοσπονδίας Γονέων και Κηδεµόνων έως το τέλος του έτους, όπου την 
προεδρία θα παραλάβει η Οµοσπονδία της Βαυαρίας µε επικεφαλής τον αγαπητό και 
ιδιαίτερα µαχητικό συνάδελφο, τον Θανάση τον Κρίκη. 
Θα προσπαθήσω να σας πω λίγα λόγια για το νεοσύστατο όργανο που λέγεται 
Συνοµοσπονδία και ποιος είναι ο σκοπός του οργάνου αυτού. 
Στην αρχή ήταν απλά µια ιδέα, η οποία γεννήθηκε µέσα από στοχασµούς και 
προβληµατισµούς πολλών συναδέλφων που αντιµετωπίζουν πολλά και όµοια προβλήµατα 
γύρω από την ελληνόγλωσση παιδεία στα κρατίδια τους. 
Μια πρώιµη προσπάθεια που έγινε πριν από κάποια χρόνια δεν είχε οδηγήσει στα 
επιθυµητά αποτελέσµατα. 
΄Οπως όλοι µας ξέρουµε, µερικές φορές πρέπει να βρίσκονται τα κατάλληλα άτοµα στην 
κατάλληλη στιγµή. 
Σκοπός της Συνοµοσπονδίας είναι η σύσφιξη των σχέσεων µεταξύ τον Οµοσπονδιών, η 
κοινή γραµµή και η δυναµική διεκδίκηση για την επίλυση των προβληµάτων που 
αντιµετωπίζουν οι γονείς και οι µαθητές στην Γερµανία. 
Θέλουµε µια δυνατή συµπληρωµατική φωνή που θα υποστηρίζει τα κοινά προβλήµατα 
µας. 
Θέλουµε συσπείρωση, συνεργασία, καλύτερη οργάνωση και καλύτερη παρουσίαση των 
προβληµάτων µας. 
Θέλουµε να διεκδικούµε στο εξής δυναµικά και ακόµη πιο αποτελεσµατικά τα δικαιώµατα 
των γονέων και των µαθητών. 
Πιστεύουµε πως είµαστε σε πολύ καλό δρόµο αν και τα προβλήµατα γίνονται συνεχώς 
περσσότερα και πολυσύνθετα. 
Και ακριβώς αυτό επιβάλλει την επαγρύπνηση, την ανάλυση και την δυναµική προσέγγιση 
των προβληµάτων. 
Τέλος θα ήθελα να προσθέσω τα εξής: 

Σύλλογοι, συνεργαστείτε και στηρίξτε τις Οµοσπονδίες σας. 
Γονείς, µείνετε οργανωµένοι και στηρίξτε τουσ Συλλόγους σας. 
Οµοσπονδίες, συνεχίστε να κινείστε δυναµικά προς όλες τις κατευθύνσεις. 
εν χρεωστούµε σε κανέναν. 
0ιεκδικούµε και απαιτούµε πλέον από όλους τους φορείς που εµπλέκονται στα θέµατα 
της παιδείας να είναι µαζί µας. 
Είναι αναφαίρετο δικαίωµα µας και αξίζουµε την καλύτερη δυνατή παιδεία. 
Όλοι µαζί θα τα καταφέρουµε. 
 
Σας ευχαριστώ 
 
Ο Πρόεδρος της Συνοµοσπονδίας Γονέων και Κηδεµόνων 
 
Κήπας Αθανάσιος__ 

 


